
Depósito de aceite 180 Lts

PA06

8 UN

374 ( Bulón hexagonal M12 x 1,75 x 70 mm Z.DORADO 8.8 )

404 ( Arandela plana ø13 x ø34 x 4,5 MM )

12 UN

500 ( Tuerca autofrenante M12 x 1,75 CLASE 8 Z.AZUL )

2 UN

897 ( Soporte )

596 ( Soporte de goma ø65,5 MM. X ø15,5 MM. X 35,5 MM. )

Depósito 180 Lts

4 UN

896 ( Sujeción al chasis )

4 UN

1 UN

4 UN

559 ( Bulón Allen C-C Acero Pavonado M12 x 1,75 x 35mm. )

8 UN

401 ( Arandela biselada M12 Z.DORADA )

16 UN


